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YUTO MBI 3HaeM?

IIOHATIS U30OMePHI U TOMOAOIN
HOMEHKAATypPy yI1€BOA0POAOB
[10Ay4YeHle al1KaHOB/aAKeHOB/aAKaAVleHOB/aAKIMHOB/OeH304a

XIIMI4YeCKye CBOVICTBA
a/KaHOB/aAKeHOB/aAKaaeHOB/aAKIMHOB/OeH30.4a

yMeeM pelllaTh pacdeTHLIe 3a4a4Ml Ha YIA€BOAOPOADL



5-11. Cocrasste cTpykTypHbie dopmynsl yrnesogopoaos cocrasa CsHg v paite um
Ha3BaHMA. K KGKMM KNGCCaM MOXHO OTHECTM 3TU Yrnesoaopoasi?

2-54. Cocrasbte cTpyktypHyto dopmyny 1,3-aumetunumknonentana. Hanmwure mone-
KynapHyio $opmyny 3TOrO BEWECTBA U COCTABLTE CTPYKTypHble Gopmynsl Tpex-
yetbipex ero usomepos. [laite um Ha3BaHMS.



6) Kapbua kansuns — Auetunen — benszon — Hutpobenson;

a) Kapbua aniomunus — Metan — Auetunen — DtuneH — Itanon — [QusmHumn
— 1,2,3,4-TetpabpombyTan.



Mpu cropanun 7,5 r opranmyeckoro sewecrea obpasosanocs 11,2 n (. y.) yrne-
kucnoro raza u 13,5 r sogel. MNOTHOCTL 3TOro BEWECTBA NO METaHY COCTaBNSET
1,875. O KOKOM OPraHM4ecKoM BELLECTBE MAET peyb?

JaHo: Pernenne.
m(opr.s-Bo) =7,5T1 KaK HaIlycaTh peakumio???
V(CO,) =112 a CXHy +0,->xCO, +y/2H,0
m(H,0)=13,5r
Dy, (opr.s-o) = 1,875 v(CO,) = 0,5 Mmoas
Haritu: B-BO v(H,0) =13,5/18 = 0,75 moab
x:0,59y=0,5:0,75
x:y=1:3
C,H,
D, (0opr.B-B0o) = M(opr.8-80)/M(CH4) = 1,875

M(opr.B-B0) = 30 r/MOAab



. Kakoin obrvem auetunena (H.y.) notpebyerca ans nonyuyexus Gewsona maccoit
11,7 r, ecnu 8 xoae Tpumepu3aauum auetuneHa seixon bensona cocrasur 80 %2

Aano: Pernenne.
m(CH,) =117 3C,H, > C.H,
W(CH,) =08
Haritu: v(C.H)) =m/M =11,7/78 = 0,15 moan
V(C,H,) =72 0,15 moas - 80 %
x - 100 %

x =0,15*100/80 = 0,1875 moab
v(C,H,) = 0,5625 moab
V(C,H) =126 a



